

# ПАМЯТИ ВЯЧЕСЛАВА ФЕДОРОВИЧА ЛАВРОВА



22 февраля 2021 года на 73 году после тяжелой болезни ушел из жизни один из ведущих сотрудников нашего института — заведующий лабораторией диагностики вирусных инфекций отдела вирусологии ФГБНУ НИИВС им. И.И. Мечникова, доктор медицинских наук, профессор Вячеслав Федорович Лавров.

Вячеслав Федорович проработал в институте почти 40 лет, пройдя путь от старшего научного сотрудника до заведующего лабораторией.

Один из ведущих специалистов в области медицинской иммунологии, эпидемиологии и вирусологии инфекционных болезней, автор свыше 350 научных трудов, в том числе монографий, книг и учебников, предназначенных для врачей различных специальностей, Вячеслав Федорович внес большой вклад в расширение знаний об иммунологии и патогенезе гриппа, герпесвирусных и детских вирусных инфекций, в развитие методологии диагностики и специфической терапии вирусных заболеваний.

Профессор РМАНПО МЗ РФ по кафедре «эпидемиология» Лавров В.Ф. успешно сочетал научную работу с педагогической деятельностью, отдавая много сил профессиональной подготовке научных кадров. Под его руководством было защищено 8 кандидатских диссертаций.

Вячеслав Федорович был невероятно одаренным, необыкновенно обаятельным, приветливым и отзывчивым человеком, любящим и заботливым отцом и дедом. Его отличали умение создавать положительный эмоциональный настрой, обстановку душевного уюта.

Коллектив института скорбит об уходе Вячеслава Федоровича, приносит глубочайшие соболезнования его семье и сохранит о нем светлую память.